
DENTAL  3D:  Η  πρώτη
επιστημονική  εκδήλωση  στην
Ελλάδα για την εφαρμογή της 3D
τεχνολογίας στην Οδοντιατρική.

Στις 8 και 9 Απριλίου θα διεξαχθεί στην Αθήνα συμπόσιο με αντικείμενο τις
τεχνικές  διαδικασίες  και  τις  κλινικές  εφαρμογές  της  3D  τεχνολογίας  στην
Οδοντιατρική.

Σκοπός του συμποσίου είναι να παρουσιάσει τις υπολογιστικές τεχνικές και να
αναδείξει το κλινικό έργο που έχει γίνει στην Ελλάδα τα τελευταία 15 χρόνια.

Δύο ημέρες πρακτικών σεμιναρίων και κλινικών παρουσιάσεων που προσδοκούν
να  μεταφέρουν  την  σύγχρονη  ψηφιακή  τεχνολογία  στην  χώρα  μας  και  να
προβάλλουν  τις  πραγματικές  δυνατότητες,  τα  πλεονεκτήματα  και  τους
περιορισμούς  της.

Η εκδήλωση διεξάγεται ταυτόχρονα με την 19η Πανελλήνια Οδοντιατρική και
Οδοντοτεχνική Έκθεση για να διευκολύνει τους συμμετέχοντες που ενδιαφέρονται
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στην  σχετική  τεχνολογία  και  να  δράσει  υποστηρικτικά  για  τις  εταιρείες  που
ενεργοποιούνται στον χώρο.

Η  πρώτη  ημέρα  περιλαμβάνει  την  εισαγωγή  στην  3D  τεχνολογία,  την
παρουσίαση  κλινικών  εφαρμογών  (οδοντιατρικό  CAD/CAM,  χειρουργική
προσομοίωση  κ.α.)  καθώς  και  πρακτικές  επιδείξεις  σε  υπολογιστή  των
συμμετεχόντων (επεξεργασία εικόνας, σάρωση εκμαγείου, σύνδεση με CAD/CAM,
σχεδιασμός τοποθέτησης εμφυτευμάτων, χειρουργικοί οδηγοί  κ.α.).

Η δεύτερη ημέρα  αναφέρεται  στην κλινική εμπειρία της  3D τεχνολογίας  με
παρουσιάσεις  περιπτώσεων  οδοντιατρικής  και  γναθοχειρουργικής.
Παρουσιάζονται  εφαρμογές  προεγχειρητικής  απεικόνισης  και  σχεδίασης,
υπολογιστικά  καθοδηγούμενης  τοποθέτησης  οδοντικών  εμφυτευμάτων,
προσθετικής  αποκατάστασης  CAD/CAM  καθώς  και  3D  χειρουργικής  εκτύπωσης.

Ομιλητές είναι οι Γιάννης Αυγέρης, Αλέξανδρος Γκρους, Νίκος Δελένδας, Πάνος
Διαμαντόπουλος,  Γιώργος  Ζωρογιαννίδης,  Μάνος  Κατσαρός,  Γιώργος  Κούκος,
Γιώργος  Λαψάνης,  Αλέξανδρος  Μανωλάκης,  Ανδρέας  Παράσχης,  Γιώργος
Παπαβασιλείου,  Νίκος  Πέτρου,  Μανώλης  Τερεζάκης.  Δημήτρης  Τρικεριώτης,
Ανδρέας  Τσαγκαράκης  και  Κώστας  Τσιχλάκης.  Το  συμπόσιο  θα  περιλαμβάνει
στρογγυλά τραπέζια με συζήτηση και συμμετοχή όλων των ομιλητών.

Χώρος διεξαγωγής είναι το CIVITEL HOTEL OLYMPIC στο Μαρούσι απέναντι
από την HELEXPO.

Για περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής επισκεφτείτε τον
ιστότοπο της εκδήλωσης:  http://dental3d.weebly.com/
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